
Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

9. pon  
† Valerija Kavčič, 8. dan 
† Zvonko Kavčič, Ulica Bojana Vodopivca 15 
† Hilarija in Jožef Berce, Prešernova 

Mlajša zakonska 

10. tor Sv. Sholastika †† družina Čelhar Maša ob 7.30 

11. sre  
† Čuk Rado in Vehar Ana 
† Cotič Rado in Zofija, Potok 15 

ŽGS 

12. čet  
† Vodopivec Stanko in Slavica, Prešernova – Ljubljana 
† Dušan Skomina 

Starši 5. r. 

13. pet  † Marko Berce, 30. dan 
Sodelovanje 4. razred 
Voditelji animatorjev orat. 

14. sob  † Jožko Skomina, Prešernova 13 Animatorji birmancev 

15. ned 
6. NEDELJA 
MED LETOM 

                  Zalošče 8.15 – † Alojz Lisjak, obletna, Saksid 7 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – † Nastja Maraž, Prvačina 3a 
                           – † Jožko Skrt, Prvačina 215c 

 

 

ŽUPNIJA DORNBERK 

• Jutri v ponedeljek so uradne ure. 

• V petek pri maši sodelujejo veroučenci 4. 
razreda, njihovi starši pa uredijo veroučni učilnici 
v soboto ob 9. uri. 

• ŽGS ima srečanje v sredo po maši.  

• Voditelji animatorjev oratorija, srečanje v petek 
ob 20.00. 

• Voditelji birmanskih skupin, srečanje v soboto po 
maši.  

• Strežniške vaje so v soboto ob 9.30. 

• Otroški pevski zbor ima pevske vaje v soboto ob 
10.30 v veliki veroučni učilnici. 

• Ob čiščenju in krašenju cerkve je za potrebe 
župnije Ulica Bojana Vodopivca zbrala 100€. 
Bohlonaj! 

 
ŽUPNIJA PRVAČINA 

• V tem tednu nadaljujem z blagoslovom domov. 
Navadno pripravimo svečo, blagoslovljeno vodo 
in sveto podobo, ki je lahko tudi že tista na vaši 
steni.  

• Molitveno srečanje se nadaljuje v sredo ob 18h. 
 
 
 

5. NEDELJA MED LETOM (A), (Mt 5,13–16) 
 

Jezus v evangeliju svoje učence nagovori z dvema 
močnima prispodobama – (sol zemlje in luč sveta): 
 

1. Vi ste sol zemlje 

V Jezusovem času je bila sol dragocena predvsem 

zaradi dveh lastnosti: dajanja okusa in konzerviranja 

(preprečevanja kvarjenja). 

• Kristjanov poklic: Kot kristjani nismo poklicani, da 

bi bili zaprti vase, ampak da svetu dajemo "okus" – 

smisel, upanje in veselje. 

• Nevarnost: Če sol izgubi svoj okus, postane 

neuporabna. To je opomin, da krščanstvo brez 

dejanj in pristne vere postane le prazna oblika. 

2. Vi ste luč sveta 

Luč je v svetopisemskem jeziku simbol Božje 

prisotnosti in resnice. 

• Prepoznavnost: Mesta na gori ni mogoče skriti. 

Vera ni le zasebna stvar; naše krščansko življenje 

mora biti vidno v naših odnosih in odločitvah. 

• Namen luči: Luč ne sveti sama sebi, ampak zato, 

da razsvetljuje prostor drugim. Naš namen ni 

samopromocija, ampak to, da ljudje ob naših dobrih 

delih "slavijo Očeta, ki je v nebesih". 

Jezus ne pravi "skušajte postati" sol in luč, ampak pravi 

"Vi ste". To je naša identiteta. Svet potrebuje 

krščansko prisotnost, ki ne obsoja, ampak ohranja 

dobro (kot sol) in razsvetljuje temo obupa in zmede 

(kot luč). 
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SKUPNA OZNANILA 

• Srečanje mlajše zakonske sdkupine je v 
ponedeljek ob 20.30.  

• Srečanje za starše 5. razreda je v četrtek po maši.  
 

ŠKOFJELOŠKI PASIJON 
Vabljeni, da se ga udeležite NA VELIKONOČNI 

PONEDELJEK 6. APRILA 2026.  

Predstava bo ob 16,00 V ŠKOFJI LOKI;  ODHOD IZ 

VRTOJBE OB 13,00. Če se odločite, da greste z nami, 

se čimprej prijavite župniku v Vrtojbi 

(slavko.hrast@rkc.si; ali 041/871 143). Čimprej po 

prijavi je treba prispevati: 20,00 EUR za vstopnico in 

15,00 EUR za prevoz z avtobusom.  

SKUPAJ TOREJ 35,00 EUR.   Poravnate lahko 

osebno v Vrtojbi, ali (kar bo lažje), da se mogoče 

dogovorite z voditeljico Karitas ali kom drugim, da 

skupaj nekdo prinese v Vrtojbo. PRIJAVE 

SPREJEMAM DO ZAPOLNJENIH MEST NA 

AVTOBUSU. Zato se čimprej prijavite in potem 

urejajte vse drugo. Prijavi se lahko kdorkoli iz 

katerekoli župnije.  Lep pozdrav - Slavko - župnik iz 

Vrtojbe. 
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MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 

Danes je v naši župniji ponovno poseben praznik 
– praznik svetega krsta. Dogodek, ki je navzven 
preprost, v resnici odpira globoko skrivnost vere. 
Cerkveni očetje učijo, da je naš krst upodobljen 
v krstu Jezusa v reki Jordan: kar se je takrat 
zgodilo vidno, se danes resnično in učinkovito 
dogaja v duši vsakega krščenca. 

 
Na sliki: Jezusov krst 

Evangelij pripoveduje, da so se ob Jezusovem 
krstu zgodile tri velike stvari: Sveti Duh je prišel 
nadenj, nebeški Oče je razodel, da je njegov 
ljubljeni Sin in nebesa so se odprla. Te tri 
skrivnosti zaznamujejo tudi vsak naš krst. 

Najprej: Sveti Duh pride v dušo krščenca. Ne 
prihaja sam, temveč kakor kralj, ki vstopa s 
sijajem in spremstvom. To spremstvo 
je posvečujoča milost in z njo vsi darovi, ki jih 
Bog vliva v dušo. Sveti Ciril Jeruzalemski 
primerja krst s ponovnim rojstvom, ko pravi: »V 
istem trenutku ste umrli in se rodili; ista voda 
vam je bila grob in mati.« Darovi, ki jih 
prejmemo, nas popolnoma prenovijo, prerodijo. 

Druga skrivnost: po krstu postanemo Božji 
otroci. 

                                                                >>>  

Kar je Oče izrekel nad Jezusom: »Ta je moj ljubljeni 
Sin« (Mt 3,17), po milosti velja tudi za nas. Krst nas 
naredi za Božje otroke ter dediče nebeškega 
kraljestva. Zato sveti papež Leon Veliki 
opozarja: »Kristjan, spoznaj svoje 
dostojanstvo.« Kakšno veselje je Boga klicati - 
Oče! 

In tretjič: nebesa so se odprla. Krst nam odpre pot 
v nebeško kraljestvo. Sveti Avguštin jasno 
uči: »Krst je zakrament vere, po katerem se 
človeku odpre pot v večno življenje.« Od tega 
trenutka naprej smo poklicani hoditi po poti, ki vodi 
v Božji dom. 

To resnico je v eni izmed svojih pridig slikovito 
ponazoril znameniti slovenski pridigar Mihael 
Opeka z zgodbo iz zgodovine Cerkve: »Leta 496 je 
sveti Remigij krstil frankovskega kralja Klodvika. Da 
bi bil poganski kralj od krsta čim bolj prevzet in da 
bi se njegovo srce napolnilo s svetim 
spoštovanjem, je škof dal katedralo v Reimsu 
čudovito okrasiti. Tla in stene so bile prekrite z 
dragocenimi preprogami; venci so krasili oltar, 
krstno kapelo in stebre; najdragocenejši balzami in 
dišave pa so napolnili cerkev z nebeškim vonjem. 
Kralj je bil ob vstopu povsem prevzet in je vprašal 
škofa: »Oče, ali je to tisto kraljestvo, ki si mi ga 
obljubil?«. »To ni še niti njegova senca,« je 
odgovoril škof in pokazal na krstni kamen. »Glej, 
tam so vrata, ki vodijo v obljubljeno kraljestvo!«  

Zares, nobena stvar na zemlji ni niti približek 
nebesom. Tam je čista lepota, čisto veselje, popoln 
mir in neizrekljiva blaženost. O blažena vrata v to 
kraljestvo – blaženi sveti krst!« 

Naj nas današnji praznik svetega krsta v naši 
župniji spomni, kaj smo prejeli in kdo smo postali. 
Varujmo milost krsta, živimo kot Božji otroci in 
vztrajno hodimo po poti, ki vodi v večno domovino. 
                              

                                                         Sodelavec oznanil     

   

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Ograda 
          
            

Prvačina: 181-200 
 
Zalošče: Zalošče 16-21+12a 

BRALCI 
 

Dornberk: 3. skupina 
 
Zalošče: 4. skupina 
 
Prvačina: 1. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 18:00.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
V nedeljo:  Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 
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